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ZOO  A  ZÁMOK  LEŠNÁ 
DEŇ  DETÍ 

   
ZAJAZD Z PROGRAMU CK TRIP „Spoznávame južnú Moravu“ 

 
TERMÍN: 30.5.2026 

Pre kolektív termín podľa požiadavky 

 CENA: 29 €/dospelý, 25 €/dieťa do 15 r.  
V cene je doprava autobusom, sprievodca CK 

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky  

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné km. 

PROGRAM: 

 Odchod zo Žiliny o 7,00 hod., možnosť nástupu po Púchov. Po príchode  do  Lešnej prehliadka Z00 a  

zámku, o cca 16,00 hod. odchod na Slovensko. 

 

ZOO LEŠNÁ – atraktívna zoologická záhrada, umiestnená v prírodnom parku, ktorej súčasťou je zá-

mok a zámocký park. ZOO je poňatá ako moderný biopark s priechodnými voliérami, skutočnou raritou 

je tropická hala YUCATAN. Areál je rozdelený do jednotlivých kontinentov, podniknete tak cestu oko-

lo sveta a zoznámite sa so zvieratami z Európy, Afriky, Ázie, Austrálie, Strednej a Južnej Ameriky. 

Každá expozícia je doplnená príslušnou botanickou výsadbou. Novinou je unikátna zátoka rejnokov, 

ktorá nemá v strednej Európe obdobu.  

Lešná je najnavštevovanejším turistickým cieľom na Morave. 

 

Uvidíte viac ako 1.200 zvierat, reprezentujúcich 215 druhov – slony, žirafy, nosorožce, gorily, lachtany, 

levy, tigre, tučniaky, papagáje ... V hale Yucatan zažijete skutočnú atmosféru tropického dažďového le-

sa, dávnu civilizáciu Mayov. Využiť môžete tiež detské zábavné kútiky, vozenie na ťavách, poníkoch, 

jazdu vláčikom, pozrieť si kŕmenie zvierat a zábavné programy. V areáli sú stánky a reštaurácie s mož-

nosťou občerstvenia, predajne suvenírov 

 

Zámok Lešná – rozprávková stavba vo švajčiarskom štýle s atraktívnym interiérom je dokonalou ukáž-

kou prepychového života šľachty na začiatku 20. st. Je obklopený romantickým anglickým parkom 

s drevinami z Európy, Ameriky a Ázie. 
 

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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